

МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ ХУДОЖНИКОВ

Следом за яркой и много-гранной выставкой «Встречайте, Гоголь!» выставочный зал на площади Чернышевского д. 6 снова радует нас интересной выставкой. Ученики детской школы искусств имени Е. А. Мравинского подготовили обширную экспозицию «Подарок городу».

Представлены работы более 80 участников. Самым юным художникам, представленным здесь, 6-7 лет, самым опытным — 15. Рисунки младших учеников отличает не только трогательное детское мировосприятие, но и прекрасное техническое исполнение.

Сюжеты картин можно условно разделить на три части: это картины, посвященные Петербургу и Московскому району, «музыкальные» картины, где в разной форме прослеживаются темы музыкальных произведений, так как одним из важных направлений в ДШИ является синтез искусств, и, как продолжение прошлой выставки, картины, посвященные творчеству Н. В. Гоголя. Причем, несколько авторов можно назвать «ветеранами» выставочного зала. «Гоголь в Санкт-Петербурге» авторства Елизаветы Шуплецовой, работы Алисы Пермяковой и Константина Андреева из прошлой выставки перешли в текущую и даже не поменяли места расположения. Многие новые работы, посвященные творчеству Гоголя, в профессионализме и самостийности не уступают работам профессиональных художников с прошлой выставки.

Экспонаты выставки выполнены в самых различных техниках. Пастель, акварель, гелевая ручка (!). На центральной стене, словно декорации к музыкальным номера, прозвучавшим на открытии выставки, разместилась роспись по батику на музикальные сюжеты. Стильно и воздушно выглядит роспись по стеклу. Виктория Кукушкина расписала вазу архитектурными пейзажами города, рядом уютно расположился чайный сервис «Мой город» кисти Софии Пановой. Одной из самых необычных работ выставки стала полка для компакт-дисков, которую молодой дизайнер Григорий Грешников превратил в настоящее произведение искусства, или, по крайней мере, уникальную деталь интерьера. На зеркальных элементах полки в минималистском стиле изображены очертания набережных Петербурга. Очертания их едва угадываются, а горящий внутри светильник делает этот зеркальный куб по-домашнему уютным.

Почти вся выставка — талантливый плод трудов двух педагогов. Татьяна Ивановна Белинская и Ольга Валерьевна Федотова — учителя и наставники этой молодого и одаренного коллектива.

От посещения выставочного зала в этот раз осталось легкой и светлой впечатления. Через свои работы дети передают зрителю добрые эмоции и позитивную энергию.

Мария ДУБРОВИНА

